

Выборы губернатора Иркутской области. Второй тур будет. Неизбежно

После подсчета 100% протоколов с избирательных участков ни один из кандидатов в губернаторы не смог набрать 50% + 1 голос, нужных для победы в первом туре.

Таким образом, Прибайкалье неизбежно переходит во второй тур гонки, которая завершится 27 сентября 2015 года.

Событие без преувеличений сенсационное - последний раз второй тур на губернаторских выборах в России состоялся больше 10 лет назад, еще до печально известной реформы 2004 года.

Теперь о цифрах.

Сергей Ероценко, "Единая Россия" - 49,6% (270,5 тысяч голосов).

Сергей Левченко, КПРФ - 36,6% (199,7 тысяч голосов).

Лариса Егорова, "Справедливая Россия" - 6,7% (36,8 тысяч голосов).

Олег Кузнецов, ЛДПР - 4,1% (22,6 тысяч голосов).

Явка по области составила 29,1%, что значительно ниже, чем на последних выборах губернатора Прибайкалья в 2001 году, когда посещаемость избирательных участков достигла 38%. В тоже время на последних крупных региональных выборах в 2013 году, когда выбирали областное Заксобрание, явка была еще ниже, в районе 25%.

Голоса избирателей распределились крайне интересно и показательно.

Сергей Левченко победил в четырех ТИКах:

— Кандидат от КПРФ взял столицу региона, Иркутск. Здесь Левченко набрал более 55% голосов, а Ероценко - чуть более 30%. Если бы голосование проходило в одном Иркутске, коммунисты праздновали бы победу уже в первом туре.

— Кроме того, Левченко победил в Иркутском районе, набрав 46,4% против 38% у Ероценко.

— Из успехов помельче: Шелеховский район (41% - за Ероценко, 42% - за Левченко) и Бодабинский район (47% у Левченко, 31% у Ероценко).

Другие крупнейшие города региона не дали ни одному из главных претендентов однозначной победы в первом туре:

— В Братске победил Сергей Ероценко с результатом 46,3%. Сергей Левченко заручился поддержкой 38,2%.

— В объединенном Ангарске врио губернатора также побеждает, хоть и менее убедительно. У Ероценко 44,4%, у Левченко 41,6%.

Отдельного упоминания заслуживает традиционно "красное" Усолье-Сибирское, где кандидат от КПРФ достаточно неожиданно проиграл, набрав всего 27%. У Сергея Ероценко здесь 58%. Однозначный провал оппозиции.

На родине действующего главы, в Черемхово Сергей Ероценко вполне угадываемо был избран гегемоном - 82,3% голосов против 11,2% у Левченко.

Важную победу врио одержал в еще одном крупном северном городе, Усть-Илимске. Ероценко - 53,6%,

Левченко 31,6%.

Сергей Ероценко победил практически во всех провинциальных районах Иркутской области. Особенно успешно врио выступил в Баяндаевском, Балаганском, Заларинском, Жигаловском, Зиминском, Катанском, Качугском, Киренском, Куйтунском, Мамско-Чуйском, Нижнеудинском, Ольхонском, Слюдянском, Тайшетском, Тулунском, Усть-Кутском, Усть-илимском и, конечно, Черемховском.

В этих районах действующий глава одержал уверенную победу, набрав больше 50% голосов.

Отдельные районы не дали ни одному из кандидатов победы в первом туре. Речь о Братском, Казаченско-Ленском, Нижнеилимском, Усольском, Усть-Удинском и Чунском районах.

Кроме того, Сергей Ероценко выиграл в ряде небольших городов Прибайкалья:

— Тулун. Ероценко - 59%, Левченко - 29%.

— Зима. Ероценко - 66,3%, Левченко - 26,7%.

— Саянск. Ероценко - 55,1%, Левченко - 33,6%.

Усть-Ордынский бурятский округ показал высокую явку и стабильный процент голосов, отданных за действующего главу. В среднем бурятские районы дали результат в районе 65-70% за Ероценко. Левченко набрал в УОБО около 25% голосов.

Еще раз напомним - второй тур губернаторских выборов пройдет в Иркутской области 27 сентября. Сражение обещает быть впечатляющим.

По мнению опрошенных БАБРОм экспертов, явка на грядущих выборах будет значительно выше, чем 13 сентября. В конце сентября закончится сезон отпусков, да и сам факт проведения второго тура неизбежно вызовет повышенный интерес к кампании со стороны рядового избирателя.

Мы продолжаем следить за развитием событий.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Антон Херсонцев
© Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК
👁 23637 14.09.2015, 14:06 🗨 1799

URL: <https://babr24.com/?ADE=138693>

Bytes: 4442 / 4072 [Версия для печати](#)

[Скачать PDF](#)



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2015 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)